»Tauschborse Unterricht«, www.tb-u.de

Grofle Zahlen

Bizyyoeuapunylain
uSuol|[IN Mepunyiamz

Bizyyoepuasnelbiziain

USUOI||IN 1omZ

1yoepuasneusIA
uauol|iN Bizuemz

<.
®
=
>
<. < =
) <.
N, = @ = &N
g S 8 &5 o | =3 3
g N, 8 | an = S
e O oo C z
n o c o 0 s o
8 = I oz S o= 3
= = < o
S5 S| as N | D3 &
N o} N
= oS o2
Z o) [elN¢) Z
N, 2 = =
@ 5
a
2400 080 2 004 008 @ 2 040 008
Bizyyoepuasnejapunylaln - 1yoepuasneusIA 1yoepuasne)biziain
g UBUOI||IN 1emZ D N UBUOI||IN 1emZ <. . Usuolin lemz
o, N = gz
= Q o o O
o 5 o | &= o | ¢ o
(@] o o cC C o w C o
28 ° g2 © 23 S
o 2 = S0 S o) x
c = o Qo I o L = o
o © ) )
o = o o< o = <
=< o o= o 5= o
o= N o= N = N
= 20 So
(®) s 2 a3
S 3@ g
z ® A
—~
2400 008 20 004 080 2 004 800
- lyoepuasnejspunyioin Bizyyoepuasnesia Japunyjyoepuasneusia
@ UBUOIIIN lemz < N UBUOIIA Bizuemz N UBUOIIIN lemz
= o= <.z
S o N @. o 9
=} Q | a3 o 35 o
o < @© Q ¢ @© (= @©
=3 o D S o c S o
o3 S 8% g 328 3
N o S o o <
o o o< o o o
a = S8 | 82 & | 22 &
o O > O N9
=) =) NS
S0 N @ Q@ @
N‘ -] Q@ S -]
&
20 004 800 2 004 080 2 040 800
Hapunyjyoepuasnepsia Bizyyoepuasnepsia Mapunyjyoepuasne)bizisia
N UBUOIIIA Bizuemz N UBUOIIIN lemz <. UBUOIIIN lemz
<.2 = ® s
o QO <.0 2 O
NS [Se} o> [Se} S5 o
= c o ac o a c o
«Q 3 o QC) 3 o o2 o
S o S | oo S | 2o =
n —+ o ® = < 0 3 o
® - c
S5 < o o o o < o
22 S| 82 S| 82 S
m — — —
9 S 3 S 2 S
~ D [¢) o D
o | - | =]
L

200 000 480

2040 080

20 004 008




»Tauschborse Unterricht«, www.tb-u.de

Grofle Zahlen

zweihundert Millionen zwei Millionen 5 zwanzig Millionen
> vierhundertachtzig vierzigtausendachtzig g viertausendacht
c N c <
25 o8 55
o ® x e o 0 3 Q
=5 o =22 S c3 [59)
=0 o | =29 o =0 o
o9 S  og S | =9 3
N ® N5 < T ©
=8 o No N o8 o
© .2 N © N =t N
= N = N3
N o NS c
> 2
—
2400 080 2 004 008 -“;’ 2 040 008
_ zwei Millionen . - zwei Millionen . zw_ei Millionen
$ vierhunderttausendachtzig c8 viertausendacht c T vierzigtausendacht
S o c ¢ 35
—_ o . £ (e») = 3 (e}
25 S 5% S 5% S
S 9 o =8 <t =5 ©
s 3 t£3T o t o o
£ 0 o s S 370 o
3= o | 29 o <) <
c [&) o S5 3 o S50 o
5 © N £l N < 2 N
= [O®) o
D 2 N =
E N 'GS) N3
2400 008 20 004 080 2004 800
o 2zwei Millionen zwanzig Millionen zwei Millionen
< N vierhunderttausendacht | _ , Viertausendachtzig < viertausendachthundert
25 2 2
5 ® = o N
= O o = 0O o = o
= C (<o) = @© <o) =0 [ce}
S o o ST o S © o
3 2 | £0 S | cog S
O © S O 0 S O O 2
c T o c ® o c S o
S Q@ o S5 o S5 ® o
£7° N | 22 N | £t N
0 S o N 0.9
2 c =0 s >
N E N > N
S
20 004 800 2004 080 2040 800
zwanzig Millionen ' zwei Millionen ' o zwei Millionen
< Viertausendachthundert . Viertausendachtzig CV|erZ|gtausendachthundert
O = ) <
c & C o O
(&) [
2 © 25 © o8 ©
= O o = @© o = & o
=5 o ST o S0 o
= n < + GC) o (2] o
o > o o v o Tt 5 <
T8 © | © 3 < ORRLY ©
c D o c ®© o o = o
S5 o St o S 9 o
c N I3Y S0 N ° N
£ & =2 £ c
Ss 2 o=
N N E .GE)
200 000 480 2040 080 > 20 004 008



http://www.tb-u.de

800 ¥00 0¢ 080 0¥0 ¢ 08t 000 00¢
c E c c
o 3 ) Q=
c T € = 50c
N g c N g O N = @©
o = O o = @© o = O
S =2 S So S S5
= @ | B o | 9 T
5 O £ =4 o 0 S S O
T o o 3 o8
o c 5 o c® o C o
o e o >t o SN
©o < 5 © £ Q0 ©o < o
0 c o> 0.9
e S ]
zwei Millionen > zwei Millionen zwanzig Millionen
vierzigtausendachthundert viertausendachtzig viertausendachthundert
008 0¥0 ¢ 080 ¥00 ¢ 008 00 0¢ o
5 59 5%
55 3 53
) = ) = O ) =0
o = O o = © o = C
o S -8 o S S o S o
3 t e | 8 to | R ==
3 (SR = O 0 S O ®
T w0 T 3 © E
o cC > o c _9 o c o)
oo = o 55 | © >3
o <t o <3 o £ 2
0.2 O = (=
5> 3 £
zwei Millionen zwanzig Millionen zwei Millionen 'GSJ
viertausendachthundert viertausendachtzig vierhunderttausendacht
008 ¥00 ¢ 080 ¥00 0¢ © 800 00v ¢ c
c -'q;; c3 Q
(O] ko) () cC o)
[ (- [ -] —_
) 2 2 ) 2 £ ) =70
o =L o =T o = c
K Sz o =9 o 5 8
= T © = + o o =2 3
S oo | R o C Py £ ®
© == Y 4 co 9 o=
(] cC o (0¢] c 0 (0] to] <
o =) o = ) o c ©
o £ > o £ 0 ) 5 ®©
oL oD 2
3 3 8 :
zwei Millionen > zwei Millionen 'GS) zwei Millionen &
vierzigtausendacht viertausendacht vierhunderttausendachtzig
g
800 00 ¢ 9Q 800 ¥00 ¢ 080 00% ¢
5 o
< cc c N
N © N oo o &
o c 5 = C o =0
Q g - B =0 o = c
= =0 = = & i = 0
o ) o ) o b
S foe) D ®© D5
S L) o NG | S N ©
) o cC .= o C =
o =5 o N S c .2
NS S0 = O
c NS N o©
. e > . e \ . >
zwanzig Millionen £ zwei Millionen zweihundert Millionen
viertausendacht 'GS) vierzigtausendachtzig vierhundertachtzig

AP N-QF MMM "»JYa1IIaJu[) 9510qYIsnE] «

ua|yez agoi




